## すまいる・あくしょん宣言団体のご紹介

団 体 名:にじいろ工房

代表者職・氏名:藤田 恵

登録年月日:令和5年6月29日

#### 【団体PR】

にじいろ工房では3本の柱での取り組みをしています。

①子供・大人向けのワークショップ

ワークショップで作った作品を通じて個性の違いを認め合う事を大切にプログラムを 進めています。

②マルシェイベントの企画・開催

ハピラクマルシェというマルシェを県内各地で開催しています。

子育て・介護世代と子供達の居場所作りを心掛けています。

③福祉事業

福祉事業を行う各団体と連携してワークショップを開催しています。

### ◇宣言文◇

# にじいろ工房

### すまいる・あくしょん取組宣言

私たちは子どもの笑顔を守るため、以下の内容について取り組みます。



誰でも気軽に参加できるマルシェイベントを 開催し、地域の中に親子の居場所を作りま オ



イベントやワークショップを開催して「私はこれが好き」「やってみたい」自分の気持ちを言葉にして伝えられる場所を作ります。



ハンドメイドのワークショップで作る作品を 良い所探しをしながら、他の人との個性の 違いを認め合う活動を推進します。



楽しい物づくりを通じて「私にもできた!」の 気持ちを育みます。失敗しても原因を一緒 に考え成功に持ち込める考え方を伝えます。

令和4年5月31日

にじいろ工房 代表 藤田 恵



